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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) 

BIENIO 2014/2015 
 
Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze, às nove horas, na 1 

Sala de Reuniões da Estação Ciências/Planetário, localizada na Rua Antonio 2 

Ferraz Costa, s/nº, Parque Ferraz Costa, Itatiba, reuniu-se o Conselho 3 

Municipal de Educação, em sessão extraordinária, presidida pela Senhora 4 

Conselheira-Presidente, Professora Maria de Fatima Silveira Polesi 5 

Lukjanenko. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Elianete Ivani 6 

Golfieri, Vera Lúcia Fedel, Marcus Antonio de Campos Leme, Silvana de 7 

Cássia Fassina Pallini, Liamara Franco de Camargo Prevedel, Sueli Aparecida 8 

da Rosa, João Luiz Pântano, Dionéia Biraia Vicentini, Maria de Fatima Silveira 9 

Polesi Lukjanenko, Claudia Cristina Leardini Grillo, Luana dos Santos, José 10 

Luis Poli e Daniela Cristina Maziero. Também estiveram presentes as 11 

Consultoras ad hoc: Maria Angélica Degani Oliveira, Chefe da Seção de 12 

Educação Infantil – Creches  e Camila Polo Nobrega Nardin, Supervisora de 13 

Ensino. Foi justificada a ausência do conselheiro Renato Franco de Camargo. 14 

A reunião foi iniciada com as saudações aos conselheiros pela Profa. Maria de 15 

Fatima Silveira Polesi Lukjanenko, após o que, identificado o quórum, deu-se 16 

início à votação a Ata da Reunião Ordinária de 17 de novembro do corrente, 17 

que foi aprovada por unanimidade. Em continuidade à reunião, e seguindo a 18 

pauta, foi relatado, pela Supervisora Camila Polo Nobrega Nardin, o Parecer nº 19 

09/2014, que tratou da alteração da Matriz Curricular do Ensino Fundamental 20 

Regular. Após as discussões de praxe, os conselheiros aprovaram a alteração 21 

da matriz curricular, com 12 votos favoráveis, de 13 presentes. Dando 22 

continuidade, foi apresentado o Parecer nº 10/2014, que tratou de novas 23 

alterações no capítulo da Educação no texto da Lei Orgânica. O referido 24 

documento já havia sido estudado e aprovado pela Comissão de Legislação, 25 

Normas e Planejamento do Conselho Municipal de Educação (CLNP), em 26 

reunião no dia 02 de outubro do corrente ano, na Secretaria de Educação e 27 

após reflexões da consultora ad hoc Maria Angélica Degani Oliveira, foi 28 

necessária nova apreciação, dessa vez pelo Conselho Pleno (CP). O parecer 29 

favorável as alterações apresentadas no texto do projeto de Lei foram  30 

aprovadas por unanimidade.  Antes de encerrar a reunião, a Professora Maria 31 

de Fatima fez ponderações sobre a reforma do Plano de Carreira do 32 

Magistério, que inicialmente estava programada para o final do primeiro ano de 33 

sua implementação. Após refletir sobre as necessidades que vêm surgindo 34 

com os estudos para o reenquadramento na nova carreira, bem como as 35 

alterações que serão necessárias a partir da aprovação do Plano Municipal de 36 

Educação, considerou-se necessário um tempo maior para encaminhar as 37 

alterações na Lei 4623/2013 - os conselheiros se manifestaram defendendo a  38 

prudência  do adiamento desse trabalho. Para encerrar a reunião, foi lembrado 39 



2 

 

a todos que a primeira reunião ordinária para 2015 está programada para o dia 40 

26 de janeiro, às 09 horas, na Sala de Reuniões da Estação 41 

Ciências/Planetário. Para constar, eu, Daniela Cristina Maziero, indicada para 42 

secretariar a reunião, lavrei a respectiva Ata, a qual, após lida e aprovada, será 43 

assinada por todos os participantes. Itatiba, 15 de dezembro de 2014. 44 

 
 
 

Representantes do Poder Executivo Municipal 

Titular: Elianete Ivani Golfieri  

Representantes do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 

Titular: Vera Lúcia Fedel  

Suplente: Marcus Antonio de Campos 
Leme 

 

Representantes dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Liamara Franco de Camargo 
Prevedel 

 

Suplente: Sueli Aparecida da Rosa  

Representantes dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: João Luiz Pântano  

Suplente: Dionéia Biraia Vicentini  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Maria de Fatima Silveira Polesi 
Lukjanenko 

 

Suplente: Claudia Cristina Leardini Grillo  

Representante da Câmara Municipal 

Titular: Luana dos Santos Silva 
 

Representantes da Comunidade 

Titular: José Luis Poli 
 

Suplente: Daniela Cristina Maziero 
 



3 

 

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de 
São Paulo 

Titular: Silvana de Cássia Fassina Pallini 
 

Convidados da Secretaria de Educação 

Maria Angélica Degani Oliveira – Chefe 
da Seção de Educação Infantil – Creches 

e Vice-Presidente da Comissão 
Organizadora do Fórum Municipal de 

Educação 

 

Convidada da Secretaria de Educação 

Camila Polo da Nobrega Nardin – 
Supervisora de Ensino e Consultora ad 

hoc 

 

 
 


